SPECYFIKACJA  REMONTOWA
„KONTROLER-20”

Remont dla odnowienia klasy PRS – 2019 rok

Dane ogólne jednostki :
Rok budowy: 2014
Kadłub: 		stop aluminium  ALMG4, 5MN, EN AW 5083 H111.
Długość: 		20,34 m
Szerokość: 		5,79 m
Wysokość boczna: 	2,76 m
Pojemność brutto: 	72,75 T
Nośność: 		21,83 T
Zanurzenie: 		1,70 m

seria 100

101. Przyjęcie statku.
a) przeprowadzenie prac związanych z przyjęciem jednostki na czas remontu,
b) podłączenie i dostawa energii elektrycznej na czas postoju i prowadzenia prac remontowych,
c) zabezpieczenie pod względem BHP i P.Poż,
d) zabezpieczenie i opłacenie wywozu śmieci i odbioru ścieków,
e) zapewnienie warunków sanitarnych i przepustek dla załogi oraz przedstawicielom armatora,
f) zapewnienie telefonu alarmowego dla jednostki na czas trwania remontu,
g) zabezpieczenie podłóg, szyb, urządzeń i pozostałych elementów przed zniszczeniem, uszkodzeniem w trakcie całego remontu,
h) zapewnienie bezpiecznego dostępu do jednostki (trap, kładka)
i) zabezpieczenie paliwa na przejście z miejsca remontu, z i do portu Gdańsk (powyżej 50 Mm).

102. Dokowanie jednostki.
- postój na doku na czas remontu.

103. Rusztowania.
a) montaż rusztowań na czas trwania prac remontowych i czynności inspekcyjnych,
b) demontaż rusztowań po wykonaniu remontu i czynności inspekcyjnych.

104. Kadłub wraz z  pokładem i  nadbudówką :
  część podwodna 120 m2, nadwodna 90 m2, pokład 80 m2, nadbudówka 90 m2,
-	zmycie powierzchni hydro-monitorem, łącznie  210  m2 zaraz po wydokowaniu jednostki, 

105. Malowanie farbą pokładu oraz relingów - łącznie ok 110 m2
a) oczyszczenie powierzchni:  odtłuszczenie, usunięcie zabrudzeń i złuszczonej farby,
b) malowanie pokładu głównego: powierzchnia 80 m2, farbą koloru zielonego (RAL 6029) - 1x. 
Pokład został pomalowany przez producenta jednostki farbą w kolorze zielonym: JOTUN Jotacote Universal Aluminium + składnik B Hardtop FLEXI RAL 6029, użyty rozcieńczalnik: OH17 i OH10. Zamawiający dopuszcza rozwiązania równoważne
c) malowanie relingów: powierzchnia ok 30 m2 farbą koloru białego (RAL 9003) - 1x.
Ww. elementy zostały pomalowane przez producenta jednostki farbą JOTUN Jotacote Universal Aluminium + składnik B Hardtop FLEXI RAL 9003, użyty rozcieńczalnik: OH17 i OH10. Zamawiający dopuszcza rozwiązania równoważne
UWAGA: Wykonawca winien użyć farb i materiałów, które będą zgodne pod względem chemicznym i nie spowodują obniżenia trwałości i estetyki malowanych powłok.

106. Malowanie farbą  nadbudówki aluminiowej wraz z dachem i masztem - łącznie ok 110 m2
       a)	dokładne zabezpieczenie szyb, sprzętu oraz urządzeń przed malowaniem,
       b)    oczyszczenie powierzchni: odtłuszczenie, usunięcie zabrudzeń i złuszczonej farby, 
       c)	malowanie nadbudówki: powierzchnia ok 90 m2 farbą koloru białego (RAL 9003)- 1x.
       d)	malowanie masztu: powierzchnia ok 20 m2 farbą koloru białego (RAL 9003) -1x,

Ww. elementy zostały pomalowane przez producenta jednostki farbą JOTUN Jotacote Universal Aluminium + składnik B Hardtop FLEXI RAL 9003, użyty rozcieńczalnik: OH17 i OH10. Zamawiający dopuszcza rozwiązania równoważne
UWAGA: Wykonawca winien użyć farb i materiałów, które będą zgodne pod względem chemicznym i nie spowodują obniżenia trwałości i estetyki malowanych powłok.

107.  Spawanie masztu aluminiowego 
       a)  przygotowanie powierzchni masztu do  spawania,  oczyszczenie powierzchni ze złuszczonej farby
b) spawanie masztu aluminiowego w miejscach  wskazanych przez załogę,  łączna długość 
      spawu 1000 mm

108. Pomiary poszycia kadłuba,  pokładu, grodzi i tunelu steru strumieniowego (250 pkt.)
- wykonać pomiary poszycia kadłuba i ważnych elementów konstrukcji kadłuba aluminiowego (wykonanie pomiarów bez usuwania powłok malarskich),
- pomiary przedstawić dla PRS-u i Armatora (karty pomiarowe potwierdzone przez PRS w 3 egz.),

109. Zabezpieczenie wszystkich wrażliwych elementów jednostki przed negatywnymi skutkami piaskowania.
a) demontaż świateł nawigacyjnych, anten i innych urządzeń na dachu nadbudówki oraz   
     maszcie/ponowny montaż,
b) zabezpieczenie okien, szyb nadbudówki,
c) zabezpieczyć głowice echosondy, cynki, urządzenie steru strumieniowego itp.

110. Poweryfikacyjne piaskowanie kadłuba w części podwodnej i nadwodnej wraz z płetwami sterowymi 
(kadłub aluminiowy) o łącznej powierzchni 230 m2 do klasy  ISO S.A. 2,0
-  piaskowanie wykonać technologią dla kadłubów aluminiowych.

111. Malowanie części podwodnej kadłuba i płetw sterowych: 140 m2
- zabezpieczyć wrażliwe elementy przed negatywnymi skutkami malowania,

a) malowanie 2x farbą podkładową (zgodnie z wymaganiami dla kadłubów aluminiowych),
b) malowanie 2x farbą anty-porostową: kolor czarny, płetwy sterowe malować jak część podwodną kadłuba.
-	raport malowania w 3 egz.

Atest na farbę zgodny z wymaganiami dyrektywy WE, prawidłem nr 782/2003 z 14 kwietnia 2003 (szkodliwe systemy przeciwporostowe na statkach) UE.
Ww. elementy kadłuba zostały pomalowane przez producenta jednostki farbami firmy JOTUN. Zamawiający dopuszcza rozwiązania równoważne
UWAGA: Wykonawca winien użyć farb i materiałów, które będą zgodne pod względem chemicznym i nie spowodują obniżenia trwałości i estetyki malowanych powłok.


112. Poweryfikacyjne malowanie części nadwodnej  90 m2 (kadłub aluminiowy).
- zabezpieczyć wrażliwe elementy przed negatywnymi skutkami malowania,

a) malowanie 1x farbą podkładową (zgodnie z wymaganiami dla kadłubów aluminiowych),
b) malowanie 2x farbą o kolorze niebieskim (RAL 5017),

Producent użył farby w kolorze niebieskim: JOTUN Jotacote Universal Aluminium + składnik B Hardtop FLEXI RAL 5017, użyty rozcieńczalnik: OH17 i OH10,
Zamawiający dopuszcza rozwiązania równoważne.
UWAGA: Wykonawca winien użyć farb i materiałów, które będą zgodne pod względem chemicznym i nie spowodują obniżenia trwałości i estetyki malowanych powłok.


113. Odbojnice burtowe 
-  pozioma górna o wymiarach: 	wysokość 390 mm, szerokość 210 mm i długości 50 mb, 
-  odbojnice skośne o wymiarach: 170 mm x 170 mm - łącznie 28 szt. odbojnic po 0,9 mb  długości,
-  odbojnica pozioma dolna o wymiarach wys. 170 mm, szer. 170 mm i dł. 30 mb,.
Materiał odbojnicy: 2- komponentowy poliuretan z elastomeru, grubość  10 mm (BAYTEC HYBRID 30BV70 + DESMODUR VP.PU, pokrywanie rozpylaniem)
a) demontaż całości górnej poziomej  odbojnicy - 50 mb,
b) demontaż wszystkich elementów odbojnicy skośnej,
c) demontaż całości dolnej poziomej  odbojnicy - 30 mb,
d) dokładne oczyszczenie miejsc po zdemontowanej odbojnicy i przed montażem nowej odbojnicy,
e) dostawa (wykonanie) i zamontowanie nowych odbojnic w miejscach zdemontowanych z materiałów użytych przez producenta lub równoważnych oraz zgodnie z zaleceniami producenta odbojnicy.
f) wykonać i  zamontować  nakładki  gumowe w rufowej części odbojnicy w kształcie litery L
na L.B i P.B  o grubości 30 mm, wymiary wewnętrzne: długość 390 mm , szerokość  min: 210 mm, 
Całkowita długość nakładek: 1300 mm - 2 szt. Wykonać otwory w nakładkach – wstawić oczka kaletnicze. Nakładki zamontować  za pomocą  linek do podstaw relingów.
g) wykonać i zamontować nakładki  gumowe w kształcie litery L  na L.B i P.B o grubości  30 mm wymiary wewnętrzne: wysokość  390 mm , szerokość  min 210 mm. Całkowita długość  nakładek: 1000 mm  - 4szt. Wykonać otwory w nakładkach- wstawić oczka kaletnicze metalowe . Nakładki zamontować za pomocą  linek do podstaw relingów. 
h) W przypadku braku możliwości wykonania nakładek na odbojnicę należy  wykonać w ww.  miejscach grubszą odbojnicę  gumową  o grubości materiału gumowego warstwy  zenętrznej min.30mm.

Uwaga : Odbojnica musi posiadać zewnętrzną warstwę gumowaną o grubości gumy min. 10mm

114. Protektory biernej ochrony kadłuba - materiał anody cynkowej ZD 72 BMLP o masie 7 kg/szt.

Materiał kadłuba: ALMG4, 5MN, EN AW 5083 H111.
a) demontaż 15 szt. starych anod z materiału ZD 72 BMLP (producent MGDUFF),
b) dostawa i montaż 15 szt. nowych anod cynkowych z materiału ZD 72 BMLP o masie 7 kg/szt. o wymiarach dł. 450 mm x szer. 100 mm x wysokość 28 mm, wraz z nowymi podkładkami (przekładkami) B72 w ilości 15 szt. pod wymieniane anody,
c) poweryfikacyjna dostawa i wymiana śrub M16 w ilości 30 szt. na nowe wraz z podkładkami.

115. Zbiorniki denne
a) zbiornik fekaliów 300 l, dł. 710 mm, szer. 510 mm, odkręcenie łącznie 38 śrub M12,
b) zbiornik wód szarych 600 l, dł. 710 mm, szer. 510 mm, odkręcenie łącznie 38 śrub M12,
c) zbiornik przelewowy wód szarych 40 l, dł. 450, szer. 350, odkręcenie łącznie 20 śrub M12,
-	otwarcie włazów zbiorników,
-	oczyszczenie zbiorników, wybranie resztek nieczystości, ocena stanu powierzchni wewnętrznych, 
-	zamknięcie włazów zbiorników  na nowych uszczelkach, na obecnych nakrętkach/śrubach 
(założyć wymianę 10% nakrętek/śrub),
        prace zdać Armatorowi.

116. Zbiorniki burtowe 
-  wody słodkiej pitnej szt. 2 o pojemności 300 l, każdy na L i P burcie (łącznie 0,6 m3 o wymiarach
zbiorników 500 mm x 1200 x 670 mm), wymiary włazów 410 mm x 610 mm, 30 śrub M12 ).
a) zbiorniki otworzyć, umyć, wybrać resztki wody i osadu, dokonać oceny stanu powierzchni ścianek wewnętrznych, 
b) zbiorniki zamknąć  na nowych uszczelkach, na obecnych nakrętkach/śrubach (założyć wymianę 10% nakrętek/śrub), 2 x chlorować, 3x przepłukać świeżą wodą,
c) wykonać test SANEPID-u na wodę pitną i dostarczyć wyniki badania.

117. Zbiorniki wód zaolejonych 
  zbiorniki w pomieszczeniu maszyny sterowej  szt.2,  każdy o pojemności 120 l,  zbiorniki wstawiane,
(Wymiary zbiorników: szer. 410 mm, wys. 510 mm, gł. 610 mm)
a) zbiorniki otworzyć, umyć, wybrać resztki osadu, dokonać oceny stanu powierzchni ścianek wewnętrznych,
b) zbiorniki zamknąć  na nowych uszczelkach, na obecnych nakrętkach/śrubach (założyć wymianę 10% nakrętek/śrub),
c) w jednym ze zbiorników (zbiornik wskaże załoga) w pokrywie  górnej wykonać otwór , wspawać tuleję Ø 60mm z gwintem wewnętrznym 3/4”, wkręcić korek 3/4”,
d) prace zdać załodze,

118. Ster strumieniowy Sleipner 550 HYD 80 l/min, 225 bar (wręg nr 18 )
a) odkręcić dwie kratki osłonowe (wymiar ok 250mm x 250mm), łącznie 16 śrub M10,
b) kontrola stanu płatów steru (materiał: tworzywo sztuczne), założyć wymianę płatów,
c) poweryfikacyjna wymiana śrub –  2 szt., 
d) demontaż anod materiał ZD 72 BMLP nr kat. 50 1180A,
e) dostawa i montaż dwóch nowych anod cynkowych, materiał ZD 72 BMLP  (masa anod 0,5 kg każda), oraz klej Locktite
f) zamontować obie kratki osłonowe na nowych  16 śrubach M10/nakrętkach.

119. Pomieszczenie WC.
a) zdemontować  szafkę nadpodłogową  o wymiarach : 1220 x 700 x 360 (dł., wys., szer.) wraz z umywalką,
b) przesunąć  płytę czołową z drzwiczkami i panelem sterowania spłuczki na  odległość ok.  600 mm
c) zakupić nową umywalkę ze stali nierdzewnej  o wymiarach szer. 400 mm, długość. 500 mm, głębokość   200 mmm
d) wykonać nowy blat o dł. 1220 mm,  szer. 630 mm w kolorze szafki,  wyciąć otwór pod nowo zakupioną umywalkę,  zamontować trwale  blat.
e) zamontować i podłączyć ww.  umywalkę   do istniejącej  instalacji sanitarnej ,
f) dokonać wymiany toalety: QUIET FLUSH TOILET Model 37245-1094 JABSCO Regular Bowl 24v.DC Fuse15 Amps 16A.  Zamawiający dopuszcza rozwiązania równoważne. Naprawić  oraz wzmocnić fundament toalety (mocowania śrub).  Zamontować nową toaletę na fundamencie wraz  z  jej podłączeniem.

120. Pokład rufowy. 
Demontaż skrzyń ładunkowych.
a) zdemontować od pokładu rufowego dwie skrzynie aluminiowe o wymiarach: 940 x 600 x 700 każda wraz z łożami aluminiowymi mocującymi je do pokładu (odkręcić skrzynie od kątowników - łącznie w dwóch skrzyniach 12 śrub M12, odciąć szlifierką przyspawane do pokładu kątowniki - łącznie przy obu skrzyniach 2,8 mb spawu,
b) wyszlifować miejsca po łożach i przygotować do pomalowania (odtłuścić)- powierzchnia ok. 0,5 m2,

Skrzynia wylotu powietrza z  siłowni lewa burta o wymiarach: 670 x 1030 x 470 - materiał aluminium
c) odciąć skrzynię od pokładu- odciąć szlifierką 228 cm spawu,
d) rozszalować w siłowni sufit z izolacji oraz blach osłonowych o powierzchni ok 2 m2,
e) rozłączyć rurę PCV Ø 50 mm wentylacji skrzyni akumulatorowej lewej burty,
f) miejsce zdemontowanej skrzyni wspawać blachę aluminiową o wymiarach 470 x 670 x 8.      Materiał:  ALMG4, 5MN, EN AW 5083 H111.
g) spawy wyszlifować, powierzchnię przygotować do malowania (odtłuścić),

Skrzynia wylotu powietrza z  siłowni prawa burta (skrzynia wielofunkcyjna). Wymiary: 670 x 1030 x 470 - materiał aluminium.
h) odłączyć od skrzyni kabel elektryczny siłowy wraz z gniazdem przyłączeniowym (odciąć od skrzyni wielofunkcyjnej przyspawaną osłonę o wym. 330 x 260 x 190 - łącznie 920 spawu, odkręcić skrzynkę przyłączeniową o wym. 120 x 160 x100 - 4 śruby M8, odłączyć  kabel  5x4mm2,
i) odłączyć od skrzyni wielofunkcyjnej elementy uruchamiania systemu FM 200 (odłączyć linkę w osłonie Ø7, zdemontować przycisk uruchamiania sygnalizacji alarmowej, odciąć skrzynkę osłonową aluminiową o wym. 110 x 200 x 200 - łącznie ok. 600mm spawu,
j) odłączyć od skrzyni :  	- system zrywania zaworów paliwowych ( odłączyć 3 linki metalowe o osłonie Ø9 oraz dźwigienki, odkręcić skrzynkę osłonową aluminiową o wym. 200 x 270 x 90 zamocowaną na dwóch zawiasach), - skrzynkę (tworzywo sztuczne) rozgłośni statkowej o wym. 60 x 70 x 100 wraz z przewodem elektrycznym 3x1,5mm2  (odkręcić 4 szt. śrub M6), - zdemontować 1 szt. rury aluminiowej Ø 38, dł. 1200 wentylacji skrzyń akumulatorowych lewej burty (odkręcić łącznie 4 szt. śrub M8 mocowania rur),  zdemontować 2 szt. uchwytów/wieszaków  metalowych na kabel zasilający - dwa wygięte pręty  Ø 20 o dł. 200 przykręcone czterema wkrętami M6, zdemontować mosiężny przewód  Ø 12 systemu sprężonego powietrza (odkręcić 6 wkrętów M6  mocujących obejmy),
k) odciąć skrzynię wielofunkcyjną od pokładu- odciąć   228 cm spawu,
l) rozszalować w siłowni sufit z izolacji oraz aluminiowych blach osłonowych perforowanych ≠ 1 o powierzchni ok. 2 m2,
m) w miejsce zdemontowanej skrzyni wspawać blachę aluminiową o wymiarach 670 x 470 x 8. Materiał:  ALMG4, 5MN, EN AW 5083 H111.
n) spawy wyszlifować, powierzchnię przygotować do malowania (odtłuścić),
o) ponownie ułożyć izolacje i zaszalować sufit w siłowni ok 2 m2.

Uwaga: prace spawalnicze pod nadzorem PRS-u

121. Wykonanie skrzyni wielofunkcyjnej 
Miejsce : ściana ciągu wentylacyjnego, prawa burta.
a) rozszalować w siłowni sufit z izolacji oraz aluminiowych blach osłonowych perforowanych ≠1 o powierzchni ok. 2 m2,
b) wyciąć w pokładzie głównym (blacha aluminiowa, ≠ 8) otwór o wym. 50 x 1000,  
c) wykonać nad wyciętym otworem w pokładzie ściankę (pół-skrzynkę) osłonową z aluminium o wym. 1200 x 750 x 50 (dł., wys., szer.) i przyspawać spoiną ciągłą do pokładu oraz ściany ciągu wentylacyjnego prawej burty (przedsionek wejściowy do sterówki),
d) zamontować na pół-skrzynce skrzynkę podłączenia zasilania elektrycznego z lądu (elementy zdemontowane w pkt. 120 h) specyfikacji: gniazdo, włącznik oraz skrzynkę osłonową), kabel siłowy  przeprowadzić przez wycięty w pokładzie otwór  (pkt. 121 b) oraz wycięty w pół-skrzynce otwór Ø40, kabel w siłowni zamontować do sufitu na odcinku 1 metra,
e) zamontować na pół-skrzynce mocowanie systemu uruchamiania gaszenia FM200 (wyciąć otwór Ø45, wspawać skośnie rurkę Ø40, dł.100,  przyspawać na rurce kołnierz zamykający z otworem, przeprowadzić przez otwór wycięty w pokładzie (pkt. 121 b) i wspawaną rurkę linkę zrywania, zamontować-przyspawać skrzynkę osłonową wraz z sygnalizacją otwarcia drzwiczek zdemontowaną w pkt.120i specyfikacji, linkę zrywania w osłonie oraz przewód sygnalizacji i zasilania zamontować na suficie w siłowni na odcinku ok. 1 metra,
f) zamontować na pół-skrzynce mocowanie systemu szybkiego zrywania zaworów paliwowych (wyciąć 3 szt. otworów Ø45, wspawać skośnie rurki Ø40, dł.100,  przyspawać na rurkach kołnierze zamykające z otworem, przeprowadzić przez otwór wycięty w pokładzie (pkt. 121 b) i wspawane rurki linki zrywania, zamontować dźwigienki wyciągania linek, zamontować-przykręcić skrzynkę osłonową zdemontowaną w pkt.120i  specyfikacji, linki zrywania zamontować na suficie w siłowni na odcinku 1 metra,
g) zamocować na pół-skrzynce panel rozgłośni statkowej wraz z przewodami zasilającymi - zdemontowany w pkt. 120j specyfikacji (wyciąć w pół-skrzynce otwór Ø30, przewody elektryczne przeprowadzić przez otwór wycięty w pokładzie (pkt. 121 b) oraz wycięty w pół-skrzynce, panel przykręcić śrubami M6, przewody elektryczne: zasilający i sterujący przymocować w siłowni do sufitu na odcinku 1 metra,
h) zamontować na pół-skrzynce punkt poboru sprężonego powietrza ( rozciąć zdemontowany                    w pkt. 120j  specyfikacji rurociąg sprężonego powietrza Ø 12, wykonać nowy odcinek o długości ok. 3mb. z rurki mosiężnej z zaworem odcinającym, wyciąć w pół-skrzynce otwór Ø20, rurociąg wyprowadzić na pokład i zamontować na pół-skrzynce przez otwór wycięty w pokładzie (pkt. 121 b), rurkę w siłowni zamontować na suficie uchwytami na odcinku 1 metra,
i) ponownie zaizolować i zaszalować w siłowni sufit (ok 2m2),
j) pomalować (po wcześniejszym odtłuszczeniu i zabezpieczeniu elementów nie podlegających malowaniu) pół-skrzynkę oraz zamontowane na niej skrzynki osłonowe: powierzchnia ok 2 m2 farbą koloru białego (RAL 9003)- 2x.

Elementy pokładowe koloru białego na statku zostały pomalowane przez producenta jednostki farbą JOTUN Jotacote Universal Aluminium + składnik B Hardtop FLEXI RAL 9003, użyty rozcieńczalnik: OH17 i OH10. Zamawiający dopuszcza rozwiązania równoważne.
UWAGA: Wykonawca winien użyć farb i materiałów, które będą zgodne pod względem chemicznym i nie spowodują obniżenia trwałości i estetyki malowanych powłok.

Całość pkt. 120, 121 i 122 przeprowadzić w uzgodnieniu z PRS, wszystkie zmiany nanieść na rysunki i zatwierdzić w PRS, prace zdać dla PRS-u i Armatorowi szczelność spawu mocującego pół-skrzynkę do pokładu i ściany ciągu wentylacyjnego oraz poprawność działania zainstalowanych systemów.


122. Przeniesienie wentylacji naturalnej/nadmiarowej pomieszczenia siłowni.
a) rozszalować sufit w siłowni nad agregatem prądotwórczym na powierzchni ok 1m2, po zakończeniu prac ponownie zaszalować dostosowując do wyciętego otworu (patrz pkt. 122 b),
b) wyciąć otwór w pokładzie o wym. 400 x 400,
c) zdemontować żaluzję metalową o wym. 1280 x 680 w lewym szybie wentylacyjnym na pokładzie, odkręcając 24 wkręty Ø4, przerobić żaluzję do wymiaru 880 x 680,
d) zdemontować z szybu wentylacyjnego zamykaną metalową przegrodę o wym. ok. 1450 x 600, skrócić przegrodę do wymiaru 1050 x 600 (dokładny pomiar w trakcie prac ślusarskich), ponownie zamontować po zakończeniu prac w szybie wentylacyjnym, 
e) wykonać w szybie wentylacyjnym przedzielenie wspawując pionową ściankę z blachy aluminiowej ≠ 3–5 o wym. 600 x 2300,
f) po stronie zdemontowanej żaluzji wspawać blachę aluminiową o wym. 400 x 600 x 5 (dokładny wymiar blachy w trakcie prac ślusarskich), po stronie przeciwnej szybu wentylacyjnego wyciąć otwór o adekwatnych wymiarach,
g) wykonać żaluzję metalową z blachy nierdzewnej o wymiarach  400 x 600, zamontować w miejscu wyciętego otworu (patrz pkt. 122 f) używając wkrętów lub śrub,
h) wyprowadzić na dach szybu wentylacyjnego aluminiowe rury wentylacji skrzyń akumulatorowych (poprzez nowo utworzoną przestrzeń szybu), wykonując:
· przedłużenie rur aluminiowych Ø 38 o 1300 mm szt.3,
· przedłużenie o 3 mb 1 szt. zbrojonej rury z tworzywa sztucznego Ø 45 i przymocowanie do sufitu     
siłowni na odcinku 3 m,
· zamocowanie rur w szybie wentylacyjnym uchwytami na śruby M6 (łącznie ok. 12 uchwytów),
· wycięcie w dachu szybu (blacha aluminiowa ≠ 5 ) otworu o wym. ok 150 x 150  w celu 
wyprowadzenia rur,
· wykonanie aluminiowej skrzynki osłonowej z żaluzją na jednej ze ścianek o wym. ok. 200 x 200 x 200 
i przyspawanie do pokładu dachu spawem ciągłym,
        i) 	wykonać i zamontować klapę aluminiową na zawiasach wraz z zakręcanymi zamknięciami oraz stoperem o wym. 450 x 650 (zamknięcie żaluzji dorobionej w pkt. 122 g specyfikacji),
        j)    pomalować wspawaną blachę aluminiową o wym. 400 x 600 farbą koloru białego (RAL 9003) - 2x.
Elementy pokładowe koloru białego na statku zostały pomalowane przez producenta jednostki farbą JOTUN Jotacote Universal Aluminium + składnik B Hardtop FLEXI RAL 9003, użyty rozcieńczalnik: OH17 i OH10. Zamawiający dopuszcza rozwiązania równoważne.
UWAGA: Wykonawca winien użyć farb i materiałów, które będą zgodne pod względem chemicznym i nie spowodują obniżenia trwałości i estetyki malowanych powłok.

123. Zbiornik rozchodowy paliwa (wstawiany),   
pojemność 800 l, wymiary : 1000 x 1200 x 700.
a) zbiornik odgazować,
b) zbiornik otworzyć (odkręcić 36 śrub z nakrętkami M10), umyć, wybrać resztki wody, paliwa osadu i szlamu z dna zbiornika, dokonać oceny stanu powierzchni ścianek wewnętrznych,
c) demontaż oraz czyszczenie rurociągu paliwowego na odcinku od zbiornika rozchodowego do filtra 
paliwa SG . Ponowny   montaż rurociągu po  wyczyszczeniu jego wnętrza. 
d) zbiornik zamknąć  na nowych uszczelkach, na obecnych nakrętkach/śrubach (założyć wymianę 10% nakrętek/śrub), zdać prace załodze.

124. Zbiorniki główne paliwa (kadłubowe), 2 x L i PB,  wr.  10-12.
	pojemność 3000 l,  
a) zbiorniki odgazować,
b) zbiorniki otworzyć, czyszczenie zbiorników do inspekcji PRS, umyć, wybrać osad, dokonać oceny stanu powierzchni ścianek wewnętrznych,
c) wyskalowanie  zbiorników paliwowych LB i PB,  wykonanie tabeli pomiarów 
d)  dostosowanie zbiorników do sondowania ręcznego z pokładu z możliwością sondowania przez wlew paliwa, wstawić rurę do zbiorników paliwa , wykonać  (dostarczyć)   sondy  - 2szt  do pomiarów paliwa
e)  wykonać i  wstawić ( zamontować)  płynowskazy  na każdym zbiorniku paliwa szt.2, 
f) zbiornik zamknąć  na nowych uszczelkach, na obecnych nakrętkach/śrubach (założyć wymianę 10% nakrętek/śrub), zdanie czystości zbiorników załodze,
g) demontaż oraz czyszczenie  rurociągu paliwowego długości  12 metrów  na odcinku od wirówki paliwa 
h) ponowny montaż  rurociągu paliwowego długości  12 metrów po  wyczyszczeniu jego wnętrza.
i) wykonanie prób szczelności dla PRS i Armatora,
      
125. Drzwi strugo-szczelne do sterówki.  
a) zdemontować uszczelkę uszczelniającą drzwi, wyczyścić korytko, dostarczyć i wkleić nową uszczelkę (do wyceny założyć uszczelkę o wym.:  30 x 10 x 4800), wykonać test szczelności, zdać dla PRS-u i Armatora,
b) dostarczyć i wymienić zamek drzwiowy w drzwiach wejściowych od rufy,

126. Właz wyjścia awaryjnego (z mesy na pokład).
a) wyłożyć  powierzchnię wewnętrzną pokrywy materiałem niepalnym i pochłaniającym wilgoć o grubości nie mniejszej niż 5 mm – powierzchnia ok 1m2,,
b) naprawić system zamykający (założyć do wyceny wymianę podkładek mosiężnych Ø50 oraz pierścieni osadczych segera w ilości po 5 szt, wymienić uszczelkę  gumową o wymiarach  30 x 10 x 2000 mm  )
c)  wykonanie prób szczelności dla PRS i Armatora

127. Półki aluminiowe w pomieszczeniu maszynki sterowej 
na rufie / lewa burta pad grzejnikiem elektrycznym.
a) wykonanie 3 szt. półek o wymiarach 700 x 700 z blachy aluminiowej karbowanej o ≠ 4, materiał na stelaż do półek: aluminium (miejsce wskaże załoga),
b) wykonane półki zdać załodze 

128. Mycie zęz siłowni (powierzchnia ok 50 m2).
-   odkręcenie ryflowanych aluminiowych płyt podłogi, wybranie resztek wody i szlamu, umycie zęz      
     detergentem, zdanie prac załodze, ponowne przykręcenie płyt podłogowych.


[bookmark: _GoBack]129. Ławki na pokładzie rufowym.
a) zakupić (po wcześniejszym uzgodnieniu z Armatorem kształtu, koloru i wielkości) dwie ławki z tworzywa sztucznego, odpornego na atmosferyczne warunki morskie z pojemnikami na pasy ratunkowe pod siedzeniami.
b) zamontować ławki na pokładzie rufowym (sposób ustawienia omówić z Armatorem) w sposób możliwy do demontażu (do wyceny założyć wykonanie trwale przyspawanych do pokładu mocowań w postaci aluminiowych kątowników 40 x 40 - 4 szt. po 2 mb każdy,
c) rozszalowanie ok. 2 m2 sufitu w pomieszczeniu maszyny sterowej i ponowne zaszalowanie,
d) pomalować przyspawane kątowniki farbą koloru zielonego RAL 6029. Producent jednostki użył farb firmy Jotun. Zamawiający dopuszcza rozwiązania równoważne.
UWAGA: Wykonawca winien użyć farb i materiałów, które będą zgodne pod względem chemicznym i nie spowodują obniżenia trwałości i estetyki malowanych powłok.

130. Wykonanie izolacji termicznej metalowych ram okien sterówki - likwidacja mostków termicznych.
a) wyłożenie materiałem niepalnym i pochłaniającym wilgoć o gr. 5 mm  do wnęk okiennych wraz z metalowymi ramami mocującymi szyby okienne - łączna powierzchnia wnęk okiennych ok. 20 m2,
b) oklejone powierzchnie wyłożyć okładziną ścienną drewnopodobną o kolorystyce zbliżonej do istniejącej w sterówce. Okładzinę mocować na wkręty. Krawędzie przy szybach wykończyć listwą.
Łączna długość krawędzi do wykończenia listwą to ok. 55 mb.

131.  Wgnioty poszycia kadłuba  PB  - obło w części rufowej pomiędzy burtą a płytą pawężową, część 
nadwodna (powierzchnia ok. 1m2),
a) wyciągnięcie wgniotów, (technologię zatwierdzić w PRS)
b) poweryfikacyjna wymiana poszycia w rejonie wgniotów. 

UWAGA.
Wykonawca zobowiązany jest do dostarczenia wszystkich materiałów i części oraz gotowych produktów. Wycena musi uwzględniać również ceny dostaw i wymian poweryfikacyjnych.
Wycena Wykonawcy musi uwzględniać wszystkie niezbędne technologicznie prace związane z wykonaniem poszczególnych pozycji powyższej specyfikacji remontowej oraz przeprowadzenie prac utylizacji odpadów szkodliwych dla środowiska naturalnego.
Wykonawca zobowiązany jest do dostarczenia wszelkich dokumentacji w języku polskim, takiej jak: DTR, instrukcje obsługi, schematy, karty legalizacji i atesty dla dostarczonych i nowo montowanych urządzeń, materiałów, części oraz całych systemów.

Uwaga: kadłub, nadbudówka, pokład - materiał AL

str. 5

